

景德镇学院

景院发[2018]130号

关于对2018年为学校在教学科研平台建设做出贡献的部门、团队进行表彰的决定

各院系、各部门：

经学校研究决定，对2018年为学校在教学科研平台建设等做出贡献的部门、团队进行表彰，具体如下：

1、学校成功申报教育部第一批“中华优秀传统文化陶瓷文化传承基地”，是江西省唯一入选基地，获教育部35万元支助，开展陶瓷文化传承工作。对陶瓷文化传承基地项目团队进行表彰。

2、在第十五届景德镇国际陶瓷博览会上，景德镇学院成功开展“传承与超越——一带一路”瓷都再出发国际研讨会、“传承与创新：学校的使命与担当”——首届中国陶瓷艺术教育论坛、陶瓷文化传承与创新——“景德镇工匠精神”国际学术研讨会等国际学术交流活动。对宣传部、办公室、科研处、外事办、外语系、艺术学院、青少年活动中心、陶瓷文化研究中心、海丝研究院、教育系、后勤处、保卫处、团委进行表彰。

3、学校参与中国科学院植物研究所与德国马丁路德大

学、瑞士苏黎世大学共同创建的“江西德兴新岗山野外台站”联合研究工作，并就在德兴新岗山野外实验台站开展联合研究达成共识，签订了《江西新岗山中德林地（TreeD i）项目合作协议》，马丁路德大学资助学校科研团队 16.2 万欧元（约 130 万元人民币），用于中德林地（TreeD i）项目的实施与基地建设。对中德林地（TreeD i）项目团队进行表彰。

4、杨波博士长期参与新岗山台站的建设管理和科研工作，参与的中、瑞、德三国合作展开的亚热带森林生物多样性与生态系统功能实验研究取得了重大突破，该成果在国际顶级期刊 Science（IF: 41.058）上发表。对杨波博士进行表彰。

5、在第十五届景德镇国际陶瓷博览会上，校瓷乐研发团队和陶艺宝研发团队研发的新型瓷乐器和陶艺宝拉坯机项目参加了展演，全国人大副委员长蔡达峰，省委书记刘奇，省委副书记、省长易炼红在景德镇市长梅亦、副市长刘朝阳的陪同下来到我校展位，对其将实用、科技与艺术结合的创意赞不绝口。在第二届江西高校科技成果对接会上，校瓷乐研发团队和陶艺宝研发团队研发的新型瓷乐器和陶艺宝拉坯机项目参加了展演，获得省、厅领导的高度赞赏和充分肯定。对教育系团队进行表彰。

6、田双博士入选“青年井冈学者”，对田双博士进行表彰。

